WERBEMITTEL 24.COM

Bistroschürze Basic

Artikelnr.: KY011-1000211430

Schürzen Köpergewebe, 215 g/m² | Bistroschürze mit durchgehendem Band aus Schürzenstoff, mit Nahtsicherung | Waschbar bis 60 °C



Farben und Modelle:



Black (Ca. Bordeaux (Ca. Pantone Pantone 419C) 209C)

Turquoise

639C)



Blue (Ca. (Ca. Pantone Pantone 7686C)



(Ca. Pantone 7540C)

Moss Green Pine Green (Ca. Pantone (Ca. Pantone 4189C) 7764C)



Anthracite

Pantone 533C)

Navy (Ca.









(Ca. Pantone Pantone 127C) 146C)



Light Brown Forest Green (Ca. Pantone (Ca. Pantone 438C) 554C)



Sun Yellow Mustard (Ca. Camel (Ca. Pantone 7504C)



Rose (Ca. Pantone 4065C)



Aubergine

Raspberry **Basalt Grey** (Ca. Pantone (Ca. Pantone 4059C) 4276C)

Eigenschaften			
Artikelnr.	KY011-1000211430		
Marke	Karlowsky		
Material	65% Polyester / 35% Baumwolle		
Größe	100 x 75 cm		
Gewicht	0,236 kg		
Grammatur	215 g/m²		
Verpackungseinheit	75		
Herkunftsland	PK		
Zolltarifnummer	62114310		
Zertifikat	Oeko-Tex 100, Faire Arbeitsbedingungen		
Pflegehinweis	60 °C waschbar, Bügeln erlaubt, Chemische Reinigung möglich		
Eigenschaften	1-farbig		
Funktion	Berufsbekleidung		

31.07.2025 - Seite 2/2

Preisstaffel Preisstaffel				
Menge	1+	75+	750+	
	11,31 €	9,70 €	9,05 €	

Richtpreis